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Omnote
ELdyiom omdotaon eivon: (AM)=(KM)-p=3-1=2 kau

néylom (BM)=(KM)+p=3+1=4.
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Eivan g(x)=e" +x (1). Téte g'(x)=e€* 4+ 1> 0710430 x € (0,+0c).
Apa n cvvdptnon g givan 1 — 1 og yvnot
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['a x=1 €&qovpe e
ef(x)+f(x)

elvan yynoimg avéovoa yua ke x € (0, e’ }
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‘Exovpe h,. = /’l(€2> = =—

[edio Tpudv :

lim 7(x) = lim ~(Inx—1) = (400)(—00) = —oc
x—0" x—0t X
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0 < ovvx < 1 kot
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H h eivon VIOl ) D16 2| Anb ™ (2) égovpue
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+oolH h givan koikn oto didotua (0, 85/2}.

H A eivon kupt) oto didotnua [85/2,+oo>.
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1
Tote h'(x) > 55 Yo kGOe x> 0.
e

H h eivar cvveyng oto [xl,xz] WG TNAKO GUVEYDV GLVOPTIGEMV.
H h eivon mopaywyicwun oto (xl,x2> ®G TNAIKO TOPAYOYICIU®V
2—Inx

cuvaptioenv pe h'(x) = 5— . And 10 © . VapyEl éva. TOLAGYIGTOV
X
h(x,)—h(x
gZE(xl,x2> hoTE h'(f)z ( 2> ( 1> (3).
Xy =X
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AMG Y10 kKGO x> 0 emopévmg Kot Yo ) Vh (&) > ——= .
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[a k&Be x> 1 n avicwon yivero:

(x—l)h/(x>> h(x) @(x—l)h'(x)—h(x>> 0
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Oétovpe K(x) = (x — 1>h/(x> — h(x) = (x — 1>f(x> — h(x) Yo X € [1,+oo> :
‘Etot éxovpe

K'(x)= 1 (x)+ (x =1) /" (x) = ' (x) = 1 (x) + (x =1) /" (x) =/ (x) =
:(x—1>f/(x>>0 Yo KGOe x> 1.

Apa m K eivon ywmoing avéovca oto [1, + ) aeoL Elval GLVEXNG OTO
[1,—|—oo>.

Emopévac x>1<:>K(x>>K(l><:>(x—1>h/ = 0.

2% 1poémog
Ocwpoue TNV cGLVapTHOoN h(

H h givon cvveyng oto [1

Ao to ®.M.T. vdpyer sva 0

= (1) =p(3)

Ano6 10 Ocwpnua Ro vhpyer €va  Tovidyotov & E(l,3> WOoTE

P (E)=0& & [(£)+3-26=0& f(E)+3=2¢&.
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